

二〇二二年十一月二十七日

人文學校慈幼班

彭亨聯絡處

今天是人文學校慈幼班圓緣。

● 闊別三年的新冠疫情，今年在會所舉行實體課程，共有十對親子，從三月份開始，在每月第四個星期日，共上了九堂課。

節目

● 圓緣這一天師資團隊
準備了精彩節目，慈
幼呈獻”幸福的臉“
手語、家長和孩子呈
獻”一家人“手語，
和也讓孩子們為父母
奉茶。



慈幼呈獻
手語表演。
《幸福的臉》

攝影：沈俐茗

5



親子呈獻
《一家人》
手語

攝影：沈俐茗



親子制作壽司樂融融

攝影：沈俐茗



親子制作壽司樂融融

攝影：沈俐茗

十念佛號淨斯茶

● 志工黃明祚介紹淨斯茶，黃玉蓮在旁示範如何沖泡淨斯茶。



攝影：沈俐茗

奉茶

● 慈幼感恩爸爸和媽媽，
為他們奉上一杯茶。



黃玉蓮

● 也是家長的黃玉蓮分
享孫子雷俊翔是在單
親家庭中成長的孩子。
● 她很感恩能帶孫子來
人文學校，在善的環
境成長。



黃玉蓮

雷俊翔

攝影：沈俐茗

雷俊翔

● 參與人文學校後，可以
看到雷俊翔的改變。
每當他在網絡上看到
有人需要幫助的視頻，
都會主動說要捐款。



攝影：沈俐茗

陳淑娟

● 淑娟今年與同修李孝
勇帶著兩個孩子參與
人文學校。



攝影：沈俐茗

陳淑娟

● 淑娟這兩年裡學習承
擔師資崗位。她期許
人文學校越做越好，
讓更多家長能夠參與
人文學校。



陳淑娟

● 淑娟她很認同靜思語
教學。她也認為一句
靜思語就能落實在生
活中。遇到不如意的
事時，一句靜思語就
能鼓勵自己，勇往前
進。

李窩羿

● 慈幼李窩羿分享在人

文學校學習到會感恩

和要幫助有需要的人。



李窩羿

攝影：沈俐茗

陳欣宜

● 欣宜的長女是二零一零年的慈少，感恩今年能陪小兒子來參與人文學校。



攝影：沈俐茗

陳欣宜

● 因為孩子有參與過訪
視活動，見苦知福後
學會感恩、思想也變
得不一樣。



攝影：沈俐茗

陳欣宜

● 欣宜說父母要多陪伴孩子，用心栽培，讓自己和孩子一起成長。今年也邀約姐姐欣蓮一家四口參與。期許家長們不要錯過參與人文學校的機會，因為這是無價之寶。

陳欣蓮

● 家長陳欣蓮分享在人
文學校可以讓孩子學
到禮儀廉耻、知苦惜
福。很開心一家人可
以來人文學校上課。



攝影：沈俐茗

陳欣蓮

● 孩子陳永君參加一人
一善活動後和她分享
很感恩每個捐款的人。
發現原來助人自己也
很滿足。



陳美馨

● 家長美馨感恩來到人文學校可以和孩子一起學習和成長。以前是用父母的方式來打罵孩子。



攝影：沈俐茗

陳美馨

● 上人文課後，才發現
用靜思語來教育孩子，
是更好的做法。此外，
自己慢慢也能控制自
己的脾氣。



攝影：沈俐茗

感恩

● 大家來個全體大合照，
為二〇二二年人文學
校慈幼班畫上完美句
點。



攝影：楊惠雄（上圖）、沈俐茗（下圖）

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮